

Prováděcí smlouva č. 5

**k Rámcové dohodě o poskytování služeb patentového zástupce ze dne 14. 5. 2019
k případu pod názvem: „A compression cycle method and a compressor for carrying out the same“**

Níže uvedeného dne, měsíce a roku smluvní strany:



Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava

se sídlem: 17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava – Poruba
zastoupena: doc. Ing. Igorem Ivanem, Ph.D. – prorektorem pro komercializaci a spolupráci s průmyslem
IČO: 619 89 100
DIČ: CZ61989100
(dále jen jako „Klient“)

na straně jedné

a

Patententer s.r.o.

se sídlem: Koliště 13a, 602 00 BRNO
zastoupen: 
IČO: 05793491
DIČ: CZ05793491
č.ú.: 

(dále jednotlivě jako „Patentový zástupce“)

na straně druhé

uzavřely tuto Prováděcí smlouvu (dále jen „Prováděcí smlouva“) k Rámcové dohodě o poskytování služeb patentového zástupce ze dne 14. 5. 2019 (dále jen „Rámcová dohoda“) k veřejné zakázce „Služby patentového zástupce 2019-2020 – Minitendr č. 5.“

I. Předmět smlouvy

1. Předmětem této Prováděcí smlouvy je provedení Služby Patentovým zástupcem pro Klienta v souladu se specifikací uvedenou v Příloze č. 2 a Položkovým rozpočtem dle Přílohy č. 3 této Prováděcí smlouvy a ve výzvě Klienta k podání nabídky (dále jen „Služba“).
2. Patentový zástupce se podpisem této Prováděcí smlouvy zavazuje provést pro Klienta Službu specifikovanou v této Prováděcí smlouvě a odstranit případné vady v souladu s ustanoveními této Prováděcí smlouvy a Rámcové dohody.
3. Klient se zavazuje řádně dodanou Službu převzít a zaplatit za ni dohodnutou cenu, a to způsobem definovaným v této Prováděcí smlouvě a v Rámcové dohodě.
4. Služba bude dle této Prováděcí smlouvy provedena za následujícím účelem: zpracování a podání mezinárodní patentové přihlášky podle Smlouvy o patentové spolupráci (PCT), další řízení PCT, zejména úprava patentových nároků a popisu v reakci na výsledek mezinárodní rešeršní zprávy a nacionalizace PCT přihlášky ve zvolených státech. Zpracování a podání evropské patentové přihlášky k Evropskému patentovému úřadu (dále jen „EPÚ“) pro předmět průmyslového vlastnictví pod názvem: „**A compression cycle method and a compressor for carrying out the same**“

II. Odměna

1. Odměna za Službu dle této Prováděcí smlouvy činí 326 500,-Kč bez DPH. Nabídková cena činí za jednu hodinu patentových služeb 1000,- Kč bez DPH a jednu hodinu udržování práv průmyslově právní ochrany 1000,-Kč bez DPH dle této Prováděcí smlouvy. Odměna za jednotlivé práce je uvedena v položkovém rozpočtu, jenž tvoří Přílohu č. 3 této Prováděcí smlouvy.
2. Odměna předpokládá následující práce uvedené v položkovém rozpočtu, jenž tvoří Přílohu č. 3 této Prováděcí smlouvy: zpracování a podání mezinárodní patentové přihlášky, zpracování a úprava patentových nároků a popisu v reakci na výsledek MRZ na WIPO, podání upravených nároků v reakci na MRZ, podání žádosti o mezinárodní předběžný průzkum, 5 nacionalizací PCT do přihlášky neevropské země, nacionalizace PCT do přihlášky Evropského patentu, 10 zpracování a podání odpovědi/argumentace na výměry úřadu neevropské země, 3 zpracování a podání odpovědi/argumentace na výměry EPÚ u evropské patentové přihlášky a 80 hodin práce patentového zástupce (v hodinách). Skutečná celková cena Služby bude odpovídat skutečnému počtu a rozsahu provedených prací. Tedy Patentový zástupce má nárok na odměnu pouze za skutečně provedené práce z položkového rozpočtu, jenž tvoří Přílohu č. 3 této Prováděcí smlouvy.
3. Odměna za Službu uvedená v odst. 1 tohoto článku je maximální a nepřekročitelnou částkou, jež bude Klientem uhrazena Patentovému zástupci za Službu dle této Prováděcí smlouvy.
4. Patentový zástupce má nárok na odměnu za zpracování odpovědi/argumentací na výměry EPÚ pouze u takových výměrů, které svou činností nezpůsobil, tedy tyto výměry EPÚ nebyly zapříčiněny nekvalitním či chybným formálním zpracováním evropské patentové přihlášky.

III.

Doba, místo a podmínky plnění

1. Patentový zástupce je povinen provést část Služby týkající se podání mezinárodní patentové přihlášky dle této Přílohy č. 2, Prováděcí smlouvy a předat ji Klientovi (dodací lhůta) nejdéle do **4. 12. 2019**.
2. Doba realizace dalších částí služby je:
 - a) u části Služby týkající se reakce na Mezinárodní rešeršní zprávu je doba realizace daná termínem stanoveným WIPO v průvodní komunikaci k Mezinárodní rešeršní zprávě.
 - b) u části Služby týkající se nacionalizace PCT přihlášky je doba realizace 30/31 měsíců od prioritní přihlášky, dle zvoleného státu.
 - c) zpracování a podání evropské patentové přihlášky k Evropskému patentovému úřadu je doba realizace 30/31 měsíců od prioritní přihlášky, dle zvoleného státu.
3. Místem předání a převzetí plnění (výstupů) je VŠB-TU Ostrava, Centrum transferu technologií, Studentská 6202/17, 70800 Ostrava. Kontaktní osoba pro předání [redacted] e-mail: [redacted]

IV.

Ostatní ujednání

1. Veškerá ujednání této Prováděcí smlouvy navazují na Rámcovou dohodu a Rámcovou dohodou se řídí, tj. práva, povinnosti či skutečnosti neupravené v této Prováděcí smlouvě se řídí ustanoveními Rámcové dohody. V případě, že ujednání obsažené v této Prováděcí smlouvě se bude odchylovat od ustanovení obsaženého v Rámcové dohodě, má ujednání obsažené v této Prováděcí smlouvě přednost před ustanovením obsaženým v Rámcové dohodě, ovšem pouze ohledně plnění sjednaného v této Prováděcí smlouvě. V otázkách touto Prováděcí smlouvou neupravených se použijí ustanovení Rámcové dohody, případně občanského zákoníku pokud nebude ani Rámcová dohoda některou otázkou upravovat.
2. Tato Prováděcí smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti její registraci v registru smluv v souladu s § 5 zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv.
3. Na důkaz toho, že Smluvní strany s obsahem této Prováděcí smlouvy souhlasí, rozumí jí a zavazují se k jejímu plnění, připojují své podpisy a prohlašují, že tato Prováděcí smlouva byla uzavřena podle jejich svobodné a vážné vůle prosté tísně.

V _____ dne _____

V Brně dne

doc. Ing. Igor Ivan, Ph.D. – prorektor pro
komercializaci a spolupráci s průmyslem

[redacted]
Jednatel

Příloha č. 1 Kontaktní osoby

Název Patentového zástupce: Patententer s.r.o.

Adresa: Koliště 13a, 602 00 Brno

Kontaktní osoba/osoby pro komunikaci při zadávání Minitendrů: [REDACTED]

E-mail/y pro komunikaci při zadávání Minitendrů: [REDACTED]

Telefon/y pro komunikaci při zadávání Minitendrů: [REDACTED]

Příloha č. 2 – Specifikace služby

Název předmětu průmyslového vlastnictví:

„A compression cycle method and a compressor for carrying out the same“

Požadavek na služby Patentového zástupce:

Předmětem Služby je (rozdělení Služby na části):

zpracování a podání mezinárodní patentové přihlášky na WIPO vč. zastupování v tomto řízení před WIPO, k předmětu průmyslového vlastnictví pod názvem: „A compression cycle method and a compressor for carrying out the same“

zpracování a podání mezinárodní patentové přihlášky na EPÚ vč. zastupování v tomto řízení před EPÚ, k předmětu průmyslového vlastnictví pod názvem: „A compression cycle method and a compressor for carrying out the same“. O realizaci této části předmětu veřejné zakázky zadavatel rozhodne až na základě vyjádření mezinárodní rešeršní zprávy ze strany WIPO a dále na základě zajištění finančního pokrytí realizace této části Služby. Rozhodnutí zadavatele dle předchozí věty bude učiněno před zahájením realizace na této části Služby. V případě, že vyjádření k novosti ze strany WIPO nebude kladné, nebo klient nezajistí finanční pokrytí této části Služby, nebude tato část Služby realizována.

Předmětem Služby jsou také veškeré úkony a činnosti, které jsou s výše uvedeným spojené (např. konzultace řešeného případu s původci, zajištění odpovědí/ argumentace na výměry EPÚ, odborné překlady, validace apod.)

V rámci předmětu Služby jsou zahrnuty také veškeré úkony související s řádnou realizací patentových služeb, tj. veškeré hotové výdaje (poštovné, cestovní náklady, telekomunikační poplatky, administrativní práce, opisy, fotokopie atd.). Součástí předmětu Služby je i úhrada správních poplatků, které budou ve skutečné výši přefakturovány vybraným Patentovým zástupcem Klientovi.

Příloha č. 3 – Položkový rozpočet

Odměna Patentového zástupce pro „A compression cycle method and a compressor for carrying out the same“, se sestává z:

	Počet	Cena za jednotku bez DPH	Cena celkem bez DPH
Zpracování a podání mezinárodní patentové přihlášky			40 000 Kč
Zpracování a úprava patentových nároků a popisu v reakci na výsledek MRZ na WIPO			10 000 Kč
Podání upravených nároků v Reakci na MRZ			3 000 Kč
Podání žádosti o mezinárodní předběžný průzkum			3 500 Kč
Nacionalizace PCT do přihlášky Neevropské země			50 000 Kč
Nacionalizace PCT do přihlášky Evropského patentu			10 000 Kč
Zpracování a podání odpovědi/argumentace na výměry úřadu neevropské země			100 000 Kč
Zpracování a podání odpovědi/argumentace na výměry EPÚ u evropské patentové přihlášky			30 000 Kč
Odborné práce zástupce (v hodinách)			80 000 Kč
Celkem			326 500 Kč

Pověření

Doc. Ing. Igor Ivan, Ph.D., prorektor pro komercializaci a spolupráci s průmyslem Vysoké školy báňské-Technické univerzity (dále jen VŠB - TUO) Ostrava, sídlem 17. listopadu 2172/15, Ostrava-Poruba, IČO 61989100,

tímto pověřuje vedoucího útvaru Komercializace výsledků vědy a výzkumu,
Ing. Miroslava Neulingera, nar. [REDAKCE] 1980, bytem [REDAKCE] Ostrava-Poruba

rozhodováním a jednáním jménem VŠB-TUO ve věcech týkajících se celoškolského pracoviště Centrum podpory inovací Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava (dále jen CPI).

Jedná se zejména o podepisování:

- písemností v oblastech působnosti celoškolského pracoviště, dokumentů smluvní povahy v působnosti celoškolského pracoviště;
- písemností v oblasti doplňkové činnosti týkající se celoškolského pracoviště,
- písemností, které mají být v rámci realizace projektů, organizačně zařazených pod celoškolské pracoviště, podepsány a doručeny poskytovateli podpory;

Pověření se uděluje na dobu od 25. 11. do 4. 12. 2019.

Pověřená osoba může své pravomoci dále delegovat.

V Ostravě dne.....

[REDAKCE]

doc. Ing. Igor Ivan, Ph.D.
prorektor pro komercializaci a spolupráci s průmyslem

Pověření k jednání přijímám:

22 -11- 2019
V Ostravě dne.....

[REDAKCE]

Ing. Miroslav Neulinger
vedoucí útvaru Komercializace výsledků vědy a výzkumu

